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3AAAHUA HA NABOPATOPHYIO PABOTY

061yas vactb 3aaaHMA
BXodwbie dannbie:
N - pasmep maccugos,
X - BBOAMMBIYi napameTp.
[l0nonHMTeNBHO: k — KOAMIECTBO NOTOKOS.
3adanue:

¥ MHAUMANUIMPOBATL MACCHBLI A M B B COOTBETCTBMM C BbIDAXEHUEM (CM. BapU-
anT);

V' BHINOAHUTS BbIUMCAEHME MaccuBa C W nepeonpeaeneHiue Maccusa B;
V' 10 TPe6OBaHMIO BINOAHAT BbIBOA BCEX MACCUBOB Ha 3KpaH (8 daiin);

¥ NPeAYCMOTPETb BO3MOKHOCTb MCMIONHEHHA HEKOTOPBIX NAPa/NeNbHbIX CeKUMii
4ACNOM NOTOKOS, 32/1383EMbIX NEPeMeHHOI k;

V' Npu BXOMe B NapannenbHylo CeKUMIO Ha IKPaH BHIBOAUTL KPATKOE ONUCAHME
CeKUMM YHCIO UCNONHAKOLIX HUTelH;

B npozpamme donwHo ucnons3osamsca He Gonee 3 maccusos!




image2.png
BapuanT4.  MHULMANM3MPOBATb MACCUBLI A 1 B B COOTBETCTBUM C BbIPAMEHUEM:
al0)=x; afil=cos(x) +
b[0J=x/2; bli]=b[i-1]+x
BbINONHUTL BLIYMCNEHUA:

clil=(ali-bIN-])/(N-), i=0.N
blil=(alil+cIN-i1)/2,





